m mAtemaAtikA s radosti

Zakladni

Upozornéni: Omlouvame se, zda se, ze soubor neotevirate

l v aplikaci podporujici praci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkcénost tohoto PDF souboru si jej uloZte na sviij
N lokalni disk a oteviete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Procenta

Test — stredné tézky

Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznadite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazeni vysledkd a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle ndvrhu Evy Bfezinové.
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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1. ZvétSime-li nezndmé &islo o 5 %, dostaneme ¢&islo 378. Uréete nezndmé &i
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2. Zmen$ime-li nezndmé ¢&islo o 14 %, dostaneme ¢&islo 602. Uréete neznamé &islo.
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3. Cislo 234 je o 20 % vétsi nez nezndmé Eislo. Uréete nezndmé Eislo.

a O
O O

11 G —— 0000



. 35% z nezndmého C&isla je 87,5. Urcete neznamé dislo.
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. Pavodni cena $atl byla 1090 K&. Potom je zdrazili o 20 % a za mésic zlevnili o 30 %. Urcete konecnou
cenu Satl. (Vysledek zaokrouhlete na koruny.)
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. Plvodni cena automobilu byla sniZzena o 16 % a pozdéji zvysena o 4% na 367 000 K¢&. Urcete pavodni
cenu automobilu. (Vysledek zaokrouhlete na tisicikoruny.)
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7. Zvétdime-li neznamé &islo o 20 % a potom ho zmensdime o 5 %, dostaneme 513. Uréete nezndmé ¢Eislo.
(Neznamé ¢&islo zaokrouhlete na jednotky.)
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8. Na zacdatku roku se jisty automobil prodaval za 259000 K&. Na konci roku jeho cena klesla na 234000 K¢.
O kolik procent klesla cena automobilu? (Vysledek zaokrouhlete na desetiny procenta.)
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9. Z hrubé mzdy byly pracovnikovi odeéteny zakonné odvody 3 683 K¢, coz predstavovalo 14,5 % jeho
hrubé mzdy. Jak velka ¢astka (Cistd mzda) mu byla vyplacena? (Pozndmka: Zaméstnanciim se vyplaci
tzv. Cistd mzda, kterd je rozdilem hrubé mzdy a zdkonnych odvodd (dari z pFijmu, socidlni a zdravotnf
pojistént).)
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10. Ve tfidé je 19 divek a 12 chlapcii. O kolik se lisi procentualni zastoupeni divek a chlapci ve tridé?

d O
O O

rr'S mAtematikA s rAdosti [ @ @ @ @ 1



Konec testu
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